

В целях профилактики детской безопасности сотрудники пожарного надзора в течение апреля будут проводить «уроки безопасности» в школах Железнодорожного района. В ходе бесед ученикам рассказывают о правилах безопасного поведения в быту и на природе, о причинах пожаров и о действиях, которые необходимо предпринимать в случае возникновения пожара, напоминают номера телефонов экстренных служб, рассказывают о том, что нужно делать в случае сигнала оповещения о чрезвычайной ситуации. В Курбакинской СОШ прошло профилактическое мероприятие, которое включало в себя эвакуацию, демонстрацию пожарно - технического вооружения. Дети примерили на себе боевую одежду пожарного и спасательное устройство.

Цель таких уроков: научить детей элементарным правилам пожарной безопасности, мерам предотвращения пожаров и правильным действиям в случае их возникновения, воспитать в детях чувство ответственности за сохранение человеческих жизней, материальных и духовных ценностей.

ОНД и ПР по г. Железнодорожному и Железнодорожному району



